



Школьная газета

ТИНЕЙДЖЕР

Выпуск 8, октябрь 2017

НАШЕЙ ШКОЛЕ 45!



В ЮТОМ

ВЫПУСКЕ!

Наша школа гла- 2
зами детей
XXI века

Интервью с 3
учителем -
первопроход-

Совершенный 4
учитель

Необычный 5
музей

Испытайте ост- 5
рые ощущения

Принимай, шко- 6
ла, поздравления

Когда с деревьев золоти- стым дождем падают ли- стья, и рябина наливается багрянцем, а иней занимает место утренней росы, наступа- ет осень. Холодное и грустное время года, но удивительно красивое.

Листья падают с «засыпающих» деревьев, что- бы Осень расстелила свой красно-желтый ковер на каж- дой тропинке в парке. Загора- ются фонари, но не столько они освещают тебе путь до- мой, сколько звезды, которые с каждым днем, кажется, ста- новятся все ближе.

Начало октября. Совсем недавно выпал первый снег. Он сразу таял, соприкасаясь с нагретой солнцем землей. Первые морозы расписывают, словно холст, замерзшие лу- жи. Небо становится ниже, будто грозитя совсем упасть на маленький городок и разда- вить его. Ночи длинее, а дни холоднее.

Легкий осенний ветерок пощипывает щеки и кончики пальцев. В парке, через кото- рый ты ходишь каждый день, становится все меньше детей на излюбленной площадке. Вдалеке виднеется школа. Ме- сто, где живет детство и хранят- ся твои воспоминания. Сюда мы приходим с беззаботной наив- ностью, полагая, что детство длится бесконечно долго. Но оно незаметно ускользает от нас и навечно поселяется в школе...

И будто бы все начинает- ся сначала. Осень кажется та- кой пустой лишь потому, что она становится для нас новым листом книги, которую мы так старательно пишем всю жизнь.

А сколько великолепных страниц было написано выпуск- никами школы за 45 лет! Ведь именно осенью моя школа от- мечает свой день рождения. А в этом году у неё юбилей! С праздником, моя родная школа!

Попова Софья

НАША ШКОЛА ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ XXI ВЕКА



Школа - это второй дом для ребенка. Здесь он проводит большую часть своего детства и юности, находит друзей, развивает таланты и становится личностью. Школа играет большую роль в жизни каждого человека. Мы провели опрос среди ребят младших, средних и старших классов, чтобы выяснить, что они думают о своём учебном учреждении.

Ты думала этим летом о школе?

Конечно, да! Как приятно вернуться в родную школу после такого длинного лета! Все каникулы я с нетерпением ждала первого сентября, снова увидеть одноклассников и учителей. За лето школа преобразилась и, безусловно, в лучшую сторону. Она стала еще красивее, чем раньше, благодаря стараниям учителей, работников школы и родителей, работников школы и родителей. Заметно изменилось фойе, которое стало просторнее, светлее, уютнее. Столовая явилась нам в новом облике, а в рекреациях появились классные игровые зоны. Разумеется, я люблю свою школу не только за ее внешний вид, но и за прекрасный коллектив, ставший мне второй семьей. И сейчас, в девятом классе, я с бесконечной благодарностью скажу спасибо всем, кто рядом с нами и поддерживает нас!

Чем тебе нравится Первая школа?

Первая школа - лучшая в нашем городе. Она обеспечена оборудованием и полностью соответствует требованиям, которые предъявляет школе 21 век. Когда я пришел 1 сентября, я увидел, как школа изменилась: появились новые парты в моем классе, изменился вход. Мне очень понравилось. Я был счастлив, что пришел в школу. А как вкусно кормят в нашей столовой! И это очень важно: ведь в школе мы проводим большую часть дня и всегда должны быть энергичны. Ещё у нас работает шахматный клуб, где на переменах дети могут отдохнуть и поиграть.



Что хотелось бы изменить в школе?

Хочется, чтобы поменьше задавали домашнее задание. Но все равно мне кажется, что здесь есть очень комфортные условия для обучения. Я чувствую себя очень удобно. В этой школе дают очень качественное образование. Учителя уделяют много внимания ученикам, всегда находят индивидуальный подход. Когда утром я еду в школу, я думаю, что смогу пообщаться с друзьями и получить новые знания, необходимые для сдачи экзаменов и для улучшения умственных способностей.

Мы с гордостью можем сказать: «Мы любим свою школу!» И от всей души поздравляем её с юбилеем! Здесь отличные ребята, которые помогут в беде и развесят. Учителям желаем счастья, здоровья и терпения!

Науменко Анастасия

ИНТЕРВЬЮ С УЧИТЕЛЕМ - ПЕРВОПРОХОДЦЕМ

Учитель — одна из важнейших фигур в жизни каждого, ведь от него зависит не только, с каким багажом знаний, но и каким человеком войдешь во взрослую жизнь.

Накануне профессионального праздника мы встретились с учителем—первопроходцем нашей школы – Турчанович Татьяной Юрьевной и узнали много интересного.



Татьяна Юрьевна, у Вас столько наград. А самая важная из них какая?

Это благодарность моих бывших выпускников, с которыми

я поддерживаю теплые, дружеские отношения. Их поддержка в трудную минуту.

Что бы Вы хотели пожелать школе в её юбилей?

Жить. Процветать. Работать. Развиваться. Не отставать от времени.

Турчанович Татьяна Юрьевна - ветеран труда, учитель высшей категории, для которого воспитание и образование детей стало делом всей её жизни. Более 40 лет она преподаёт английский язык в нашей школе и ничуть не жалеет об этом. На её уроках всегда легко и интересно. И мы благодарны ей за то, что она помогает нам открывать чудеса на каждом уроке.

Герасимова Яна



Татьяна Юрьевна, Вы работаете в нашей школе учителем с 1975 года. Почему вы выбрали именно профессию учителя английского языка?

Так получилось. Изначально я выбирала не профессию, а специальность. И выбрала английский язык. А уже потом так сложилось, что я стала работать учителем.

Как это было: работать в первой школе города?

Это было прекрасно. Учителя приехали со всех концов нашей громадной страны. Это были золотые годы героизации мирного труда. Быстро складывался молодой коллектив. Отсутствие опыта с лихвой компенсировал полный багаж энергии, оптимизма и таланта. Творческие, с разными идеями педагоги работали с удовольствием, азартно проходили турслёты и военно-патриотическая игра «Орлёнок», одним из руководителей которой я была.

Вы почти всю свою жизнь посвятили школе и ее ученикам. В жизни каждого человека есть моменты, которые запоминаются надолго. Есть ли у Вас такие, связанные с 1 школой?

На самом деле, трудно сейчас выделить какой-то момент. Каждый день случается что-то интересное, смешное, трогательное, неприятное. Вообще, школьная жизнь полна сюрпризов.

Было ли у Вас такое ощущение, что все становится скучным и однотипным?

Наверное, только в самом начале работы: когда еще не все удавалось, не все получалось. Тогда были моменты, когда казалось, что все брошу, уйду. Сейчас уже нет. Нельзя забывать, что в поступках учителя в равной мере лежат расчёт и вдохновение. Поэтому стараюсь и удивлять ребят на своих уроках и самой удивляться их успехам.



СОВЕРШЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ

Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочел все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель .

Л.Н. Толстой

Эти строки великого русского писателя Льва Толстого характеризуют Имкину Людмилу Фёдоровну, Отличника народного просвещения, Почётного работника общего образования Российской Федерации, ветерана педагогического труда.

Людмила Фёдоровна принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объем знаний и по-настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком», отдавая делу всего себя... Педагогическое мастерство Людмилы Фёдоровны невозможно оценить никакими разрядами и квалификациями. Таких педагогов называют просто – Учитель с большой буквы, совершенный учитель.

«Я всегда хотела быть артисткой, но родители были против, - рассказывает

Людмила Фёдоровна. - Я решила: не поеду учиться сейчас, заработаю сама – поеду позже. Через некоторое время меня вызвали в ГорОНО, оказалось, там работал наш бывший сосед, он – то и сказал мне, что я природный учитель. Выложил передо мной список подготовительных курсов, я и выбрала курс по той профессии, что ближе всего к театру – учитель русского языка и литературы.

Моими первыми учениками были мои ровесники, на 1-2 года младше меня. Было это, когда я работала в своей первой школе, сельской. Через 10 лет я заехала в это село, в гости к подруге. Мы пили чай, болтали, как вдруг услышали стук в ворота, а оказалось, что пришли ко мне мои бывшие ученики, повидаться с учителем. Если работаешь, отдавая душу детям, они остаются в твоей памяти, как твои собствен-

Когда начинала работать в надымской школе №1, было трудно: не все было приспособлено: дети жили в балках, свет часто отключали. В школе дети всегда были счастливы, ведь здесь тепло, светло. Количество детей все время увеличивалось, первые годы школа работала в 3 смены. На протяжении 45 лет Первая школа доказывала свое первенство, поэтому желаю, чтобы она была еще долго тем флагманом, который определяет верный путь своих воспитанников, чтобы в памяти детей она оставалась на долгие годы, чтобы они хотели вести на учебу своих детей и внуков только в эту школу».

В день школьного юбилея хочется пожелать всем работникам школы крепкого здоровья, неиссякаемого вдохновения, талантливых учеников и новых успехов в работе, а членам её семьи - терпения, здоровья и долгих лет жизни!

Герасимова Яна

НЕОБЫЧНЫЙ МУЗЕЙ

А знаете ли вы, что в Надыме есть музей системы образования надымского района? Ученикам 9б класса повезло побывать в нем и узнать, как формировалась система образования в Надымском районе, начиная с 30-х годов прошлого века. Мы узнали и об учительских династиях, и о заслуженных педагогах, и об одарённых учениках.

Даже увидели книгу приказов районного отдела народного образования за 1937-40 гг., записи которой свидетельствуют, что в далёкие 30-40-ые важным направлением в деятельности являлась борьба с неграмотностью.

В конце увлекательной экскурсии нам показали фильм, сделанный



учениками нашей школы, где рассказывалось о знаменательных событиях, которые сыграли важную роль в истории города и нашей школы. Наш класс очень благодарен за эту экскурсию. Мы получили много новых знаний и с пользой провели время.

Бугайчук Даша

ИСПЫТАЙТЕ ОСТРЫЕ ОЩУЩЕНИЯ

Накануне долгожданного праздника День учителя прошли спортивные соревнования между выпускниками школы и педагогами. Подготовленные эстафетные задания: передача мяча, обруча, прыжки в мешках, перекачивание шара, шайбы – проверяли участников на быстроту, ловкость и выносливость. Всю игру царил лёгкая атмосфера, было весело наблюдать за стараниями обеих команд, за маленькими победами и неудачами, не присутствовало противного ощущения соперничества, все словно понимали - это всего лишь игра, а победа не главное - главное участие. Практически до финала команды шли нога в ногу, но в конце с отрывом в одно очко команда наших любимых учителей всё-таки вырвалась вперёд и заняла почётное первое место.



Чуменко Дмитрий Геннадьевич, учитель биологии, доволен идеей проведения таких мероприятий, а в этот раз смог убедиться, что, несмотря на разницу в возрасте с соперниками, все учителя, и лично он, ещё не утратили физическую форму и готовы кому угодно дать фору.

Ученики 11а класса признались, что испытывают некое подобие стыда за проигрыш, но искренне рады за победителей и считают, что их победа абсолютно заслужена.

Эти соревнования не только позволяют выявить сильнейшего, испытать острые ощущения, но ещё делают ближе учеников и их наставников.

Калюжная Соня



Мы в webe:
http://ndm-sosh1.ru/indexshkolnaja_gazeta_quot_tinejdzher_quot/0-66

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №1 с углублённым изучением отдельных предметов»

Редактор газеты:
Макарова Наталья Николаевна

Адрес:
629730, Ямало-Ненецкий автономный округ,
г. Надым,
ул.Комсомольская, 2

Ответственный секретарь:
Герасимова Яна

Телефон (факс):
(3499) 53-73-61
Эл. почта:
sosh1@nadym.yanao.ru
sosh1ndm@bk.ru

ПРИНИМАЙ, ШКОЛА, ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Прошло уже 3 года, как я закончила школу. Сейчас я учусь в Санкт-Петербургском государственном университете профсоюзов, знакомлюсь с известными людьми, но очень скучаю по школе. Я с улыбкой вспоминаю деньки, проведённые в СОШ №1. Вспоминаю, как на математике Елена Дмитриевна пояснила сложную тему, на литературе с Натальей Николаевной мы бурно обсуждали новое произведение. А во время перемены мы бегали по школе или помогали товарищам в решении сложных задач. Желаю школе хороших учеников, процветания, и по-прежнему быть лучшей школой города.

Бугайчук Лиза, выпускница 2015



Юбилей школы—
праздник поколений.

И в этом можно убедиться.
Сюда, за малым исключением,
Родители, их дети шли учиться.
Здесь постигали основы всех наук,
Учились думать и ещё мечтать.
Но всё ж не удавалось без труда
По физике пятёрки получать.
Спасибо тем, кто дожил до седины,
Кто в душах зажигал стремленье к знаниям.
Когда вы огорчались, он один
Спешил помочь советом и вниманием.
Земной поклон Вам всем, учителя!
Желаю долгих лет и счастья в жизни.
Пусть не зарастает благородная тропа
От сердца к сердцу, от познания к мысли.



Ревников Игорь
Михайлович,
1971-1981



В Первой школе я учусь
И совсем не мучаюсь.
Перешел я в пятый класс
Щедро учитель учит нас!

Алиев Генже,
ученик 5в класса